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Policisté a občanští zaměstnanci byli oceněni za svoji práci.

V úterý 12. září se na Lázeňském náměstí v Luhačovicích uskutečnilo každoroční slavnostní Služební
shromáždění policistů Krajského ředitelství policie Zlínského kraje. V úvodu měl slovo krajský ředitel
plukovník Jaromír Tkadleček. Pozvání přijal také první náměstek policejního prezidenta generálmajor
Tomáš Lerch a hejtman Zlínského kraje Radim Holiš, kteří během slavnostního shromáždění rovněž
promluvili ke všem přítomným.

Nejprve bylo oceněno devět policistů z různých útvarů krajského ředitelství, kteří slouží 30 let a více.
Získali medaile Za věrnost I. stupně. Ocenění si převzali z rukou generálmajora Tomáše Lercha
prvního náměstka policejního prezidenta a krajského ředitele plukovníka Jaromíra Tkadlečka.

Následovalo další oceňování policistů, a to Služebními medailemi policejního prezidenta Za zásluhy o
bezpečnost, Čestnými medailemi policejního prezidenta a Plaketami policejního prezidenta, které z
rukou generálmajora Tomáše Lercha a krajského ředitele pana plukovníka Jaromíra Tkadlečka
převzalo pětadvacet policistů a občanských zaměstnanců.

Poté pan ředitel Jaromír Tkadleček ocenil Plaketami Krajského ředitelství policie Zlínského kraje
ředitele společnosti Lázně Luhačovice a.s. pana Jiřího Dědka, a to za příkladnou spolupráci při řešení
otázek kulturního charakteru a prosazování dobrého jména policie a dále hejtmana Zlínského kraje
pana Radima Holiše za příkladnou spolupráci při řešení záležitostí vnitřního pořádku a bezpečnosti.

Během programu byla oceněna také výherkyně soutěže s tématem Kůň ve službách policie, kterou
vyhlásilo Krajské ředitelství policie Zlínského kraje. Soutěž byla určená pro žáky 7. a 8. ročníků
základních škol v Luhačovicích a blízkém okolí. Z mnoha krásných prací jsme jako nejlepší
vyhodnotili kresbu Nely Pavlačkové, žákyně Základní školy Velký Ořechov, která namalovala výcvik
policejního koně.

A protože letos oslavila zlínská služební hipologie 30. výročí svého založení, část programu se týkalo
právě jí. Historií a současností jízdní police všechny zúčastněné provedl ve svém proslovu pan
plukovník Bohdan Varyš náměstek ředitele Krajského ředitelství policie Zlínského kraje pro vnější
službu. Zároveň pak jednadvaceti osobnostem předal Pamětní medaile k 30. výročí založení Oddělení
služební hipologie Krajského ředitelství policie Zlínského kraje. Mezi nimi byl i generálmajor Tomáš
Lerch a rovněž dva muži, kteří se nejvíce zasloužili o vznik a pokračování zlínské jízdní policie.
Medaili tak získal ředitel Krajského ředitelství policie Zlínského kraje pan plukovník Jaromír
Tkadleček a jeho předchůdce pan Bedřich Koutný.

Slavnostního shromáždění se zúčastnili také další významní hosté, jako ředitel Krajského ředitelství
Jihomoravského kraje brigádní generál Leoš Tržil, ředitel Vzdělávacího zařízení Policie České
republiky v Holešově plukovník Miloš Bednařík, ředitel Vyšší policejní školy a Střední školy
Ministerstva vnitra v Holešově plukovník Pavel Novák a ředitel Hasičského záchranného sboru
Zlínského kraje plukovník Vít Rušar a ředitel Záchranné služby Zlínského kraje Josef Valenta a další.

Slavnostní odpoledne divákům zpříjemnila svým vystoupením zpěvačka a sólistka Hudby Hradní
stráže a Policie ČR paní Gabriela Urbánková a její neméně skvělý kolega pan Tomáš Savka.



Závěr patřil jízdní policii. Policisté na koních předvedli přítomným, co všechno musí služební koně
zvládnout.

Všem oceněným policistům a občanským zaměstnancům gratulujeme a přejeme hodně pracovních i
osobních úspěchů.
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